AL FAE 5kg Q) BEHA BF| BES The gL FHOR
WokUTh, AFA WA RS v A W e A FAL

A to] HeA] FoHA L

iy
|

AR H 1A,
S H 2% 2 =4(70),
AR H :3x3=9

o] 2o = Aoyt

AFA A7tz £ 9] f4=9] §2
14+4+9416+25+ 36+ 49 4 64 + 81 + 100 + 121 + 144
= 650(7f) ol 2=

(&9 AA 2] FA)= 650 x 5 = 3250( kg)

whabA 3250kg = 3.25t




2. O& ZFA AdEE 1L a9 Yolk 0.166km? YT},
429 vee yols ¥ ha 917 F5HA L

_-0.35km__

-

km & m 2, km? & m? 2 114 Ao,
(ArchE]EC] Hol)

= (350 + 480)x (=°])+2 = 166000
(3°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A7 Le=9 §ol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




o
|

~&B

(AAZER 9] Hol)-(5 AZFg ] Hol)
= 140 % 90 — (90 X 60 + 2 + 90 x 40 = 2)
= 12600 — (2700 + 1800)

= 12600 — 4500 = 8100( m?) — 8la




Ased] Bl odolEo] 7 wrekd 25 FARE BYUh of
o] 5ol 7k Mo A 27 5PAL w1 G2 A E tisto] 87 9]
ofdolof A Fgo] o] FASUT. o ArgtelA H AR Fd
AU
of [ AF(H) [ o5 [ A+(H)
a5 9 33 U
e 7 ad 6
Pl 10 A13] 9
39| 8 [AF]| 8
> = i
> &g 34
B ‘
AF -9-5=4(H)
Y ->7-5=2(H)
4l - 10-5=5(H)
B9 >8-5=3 (%)
A8l - 7-5=2(H)
dY -56-5=1 (%)
A3l - 9-5=4(H)
Al —»8-5=3(H)
S44+2454+3+2+1+4+3=24(H)
T2 A2 24 o8 i/‘}%ﬂ 27 He= Aol 2= 24+8=3
(d) 4yt




o)A 23] A el 100 7
9719

rlllo
=
rr
_r;
i,
o,
el

ju)
>

rir
)

jub)

(") | 92 | 88 | 96 | 93 | 89

Ch "
=

[ 2
D> &g 243

(100 - 88) + 5 = 2.4 (

et

>



L5 5lFof 6ZAR 45 7
B E BAL RE 2 BAQUA?
= =A
Ml 37284
= (35l & BA)x (2 $)oluz,




7. ol Vg 2 AT VY AL A9 A5 TS,

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

=
=

>
[> =l 1.88

B

@ 46.8+6="7.8

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol 7P 2 A O,
=°ol 7P A2 A ©

8.32-6.44 = 1.88




8.  3A7H] 90.3kmE =l 7|21} 9&Uth o] A e Er
1247 5ot 2Rt 2 ki 9] A E 7HEA] F5HA 2

IAIZE S 7127 g9 A9 90.3 + 3 = 30.1(km)
12417 59t 7127 2’ A=) : 30.1 x 12 = 361.2(km)

-

90.3 + 3 x 12 = 361.2(km)




et o] AAZFR ] Yol

—_

g2 Zo]7} 52.08 cm @

=

=

1._—_
g

9.

N

169.5204 cm?

Si= g

>

52.08 4

13.02( cm)

(BAFZFE ] o))

13.02 x 13.02

169.5204( cm?)




10.

B2 AW 25 707F S0 Sl v sy Th Al E by
o] BAE 4.2kg ©| 1, B TR A7} 0.2 kg o] 2HA ALt & A<
A= 2 kgl A] FIA L

> & kg

> HE 0.16kg

Atk 2570 2] BA| 4.2 - 0.2 = 4(kg)
At 170 BA D 4+ 25 = 0.16( kg)




237m? o] U k. ZF
P2, (25 2 Aol A

5

53m? o] 11, 50| Hol
o] ole]

to] YERAl 2. 0.66- -

S

L)
1

WA o] o]

oF 2 wjelx] 7

=

1

A
=

ol

- °F0.7)

v &
=

4.5 44

ul
KO

237 + 53

o] Wol)+ (LA 2 wol)
= 9F4.5H)

=447

o

<)




12. oJH £E5 312 o] & A& AR5t 23 02 WelHY o] 27
o]al v x]7}130] H ATt vi= 1 ArtstAe m ol e st

A B7) AR kAl @

[ ]=27x23+13
[ ]=634

vt =2 7] Al4tst7]

634 = 31 = 204516 - -
— 20.45




13. thge wAolo] 53lo] 47 ot 4AAYLh BFo
CEREEEL AE
25 [1[2[3][4]5
A4 (") | 82 | 88 92 | 90

>
> ®He 933

(F3)=89 x5 = 445(3),
3819l 48[ Jet o

82+ 88+ |+92+90 = 445,
[ ]=445-352 = 93(H)




